
令和５年度 後期 学校運営に関するアンケート結果 

【評価の目安】    ９０％以上・・・青  ８５％以下・・・黄 

A：十分に達成されているB：概ね達成されている C：どちらかというと不十分であるD：不十分であるE：わからない 

上段：本年度（回答率75.1% 回答数440 児童数586） 下段：昨年度（回答率48.5% 回答数301児童数620） 

領域 No           主 な 評 価 項 目 保護者評価欄【数字は％】 

A B C D E 

学
校
運
営
全
般 

１ 教職員は、学校経営方針の具現化を図るために積極的に取

り組んでいる。 

35 

31.2 

57 

57.8 

1 

3.7 

0 

1.0 

7 

6.3 

２ 児童は、「学校が楽しい」と言っている。 45 

48.4 

46 

38.2 

7 

9.4 

1 

3.6 

1 

0.4 

３ 教職員は、担当する学級の経営や教科等の指導に熱心に取

り組んでいる。 

42 

46.8 

52 

44.8 

3 

2.7 

0 

2.7 

3 

3.0 

４ 学校は、保護者からの様々な相談に対して、適切に対応し

ている。 

36 

36.2 

56 

48.7 

3 

6.7 

1 

2.4 

4 

6.0 

５ 学校の施設・設備は安全に管理されている。 24 

26.3 

60 

52.1 

8 

11.6 

2 

2.0 

6 

8.0 

  

学
力
向
上 

６ 学校は、児童が興味関心のもてる授業、わかりやすい授業

を実施している。 

31 

38.5 

61 

49.1 

2 

9.0 

1 

1.4 

5 

2.0 

７ 学校は、「読む・書く」「計算」等の基礎学力を確実に身につけるよ

う指導している。 

31 

41.2 

60 

49.4 

5 

7.0 

0 

0.7 

4 

1.7 

８ 教職員は、授業を通して、児童の思考力・判断力・表現力

を育てている。 

29 

36.6 

61 

52.7 

3 

5.0 

1 

1.7 

6 

4.0 

９ 学校は、児童に家庭学習の習慣が身につくように指導して

いる。 

26 

33.2 

59 

51.1 

10 

11.6 

1 

1.4 

4 

2.7 

規
律
あ
る
態
度 

１０ 学校は、児童に進んであいさつができるよう指導してい

る。 

28 

38.5 

58 

50.2 

8 

6.6 

2 

1.7 

4 

3.0 

１１ 学校は、児童が時と場に応じた言葉遣いができるよう指導

している。 

21 

29.2 

63 

57.5 

9 

5.3 

1 

1.0 

6 

7.0 

１２ 学校は、児童にお互いのよさを認め合うことができるよう

指導している。 

27 

33.9 

60 

52.8 

5 

7.0 

1 

2.3 

7 

4.0 

１３ 学校は、児童がマナーやルールを守って生活できるよう指

導している。 

29 

35.6 

61 

55.5 

5 

4.3 

1 

1.3 

4 

3.3 

健
康
・
体
力
向
上 

１４ 学校は、児童の体力が高まるよう指導している。 28 

30.2 

59 

54.2 

7 

8.3 

2 

2.0 

4 

5.3 

１５ 学校は、児童が健康を意識した生活ができるよう指導して

いる。 

28 

34.3 

62 

53.7 

4 

5.6 

0 

1.0 

6 

5.4 

１６ 学校は、交通安全・防犯活動に積極的に取り組んでいる。 28 

35.5 

61 

52.7 

4 

8.4 

1 

1.0 

6 

2.4 

地
域
連
携 

１７ 教職員は、保護者や地域との連携を図りながら教育活動に

取り組んでいる。 

26 

32.7 

61 

51.5 

3 

7.0 

3 

3.4 

9 

5.4 

１８ 学校は、便りやデジタル配信で、教育活動を家庭に情報提

供している。 

40 

53.1 

55 

39.5 

3 

5.3 

1 

1.7 

1 

0.4 

 


